Календарь дат января 2025 года, памятные даты и знаменательные события, юбилеи знаменитостей

1 января - Новый год (по григорианскому календарю). Главный календарный праздник, наступающий в момент перехода с последнего дня текущего года в первый день следующего года.

7 января - Рождество Христово. Один из главных христианских праздников, установленный в честь рождения во плоти Иисуса Христа от Девы Марии.

8 января - День детского кино. Учреждён 8 января 1998 года Правительством Москвы по инициативе Московского детского фонда в связи со столетием первого показа кино для детей в г. Москве.

11 января - День заповедников и национальных парков. Отмечается с 1997 года по инициативе Центра охраны дикой природы, Всемирного фонда дикой природы в честь первого российского заповедника — Баргузинского, открывшегося в 1916 году.

15 января - 230 лет со дня рождения Александра Сергеевича Грибоедова (1795-1829), русского писателя, прозаика, драматурга, дипломата, лингвиста, историка, востоковеда, пианиста и композитора.

15 января - 100 лет со дня рождения Евгения Ивановича Носова (1925-2002), русского и советского писателя, участника Великой Отечественной войны. Его произведения знакомят читателя с деревенским бытом и не менее значимой «окопной правдой».



МОУ ЛУГОВСКАЯ СРЕДНЯЯ ШКОЛА

Адрес: Ивановская область, Кинешемский район, д. Луговое, ул. Школьная, д.15

Телефон: (49331)99227 Факс: (49331)99286 Эл. почта: lsh01@yandex.ru

Выпуск № 5 Январь 2025

Игошина Валерия, 11 класса- главный редактор Маслова Анна, 11класс- редактор- оформитель Маслов Андрей, 11класс- фоторепортер Санин Никита, 11 класс- спец. корреспондент Шеин Александр, 11 класс- спец. корреспондент

Сегодня в номере:

- Помним!
- 2. Школьная библиотека
- 3. Досуг
- 4. Профориентация
- 5. Наши победы





15 января - 175 лет со дня рождения Софьи Васильевны Ковалевской (1850-1891), русского математика, члена-корреспондента Петербургской Академии наук, писательницы.

19 января - Крещение Господне. Христианский праздник, установленный в честь события евангельской истории, крещения Иисуса Христа в реке Иордан Иоанном Крестителем.

19 января - 160 лет со дня рождения **Валентина Александровича Серова** (1865-1911), русского живописца и графика, мастера портрета.

25 января - Памятная дата России. День российского студенчества (Татьянин день). Указ Президента Российской Федерации «О Дне российского студенчества» № 7 от $25.01.2005 \, \Gamma$.

26 января - Международный день без Интернета. Этот праздник отмечают во всём мире ежегодно в последнее воскресенье января, а главная его цель — полностью отвлечь людей от компьютеров и глобальной сети.

27 января - День воинской славы России. День полного освобождения Ленинграда от блокады его немецко-фашистскими войсками (1944). Установлен Федеральным законом № 32-ФЗ от 13.03.1995 г. «О днях воинской славы (победных днях) России».

27 января - Международный день памяти жертв Холокоста. Установлен Генеральной Ассамблеей ООН 1 ноября 2005 года. Инициаторами принятия документа выступили Израиль, Канада, Австралия, Россия, Украина, США, а их соавторами — ещё более 90 государств. Дата 27 января была выбрана потому, что в этот день советские войска освободили концентрационный лагерь Освенцим.

29 января - 165 лет со дня рождения **Антона Павловича Чехова** (1860-1904), русского писателя, прозаика, драматурга, классика мировой литературы, врача по образованию, академика Императорской академии наук.

Помним!





ДЕНЬ ПОЛНОГО ОСВОБОЖДЕНИЯ ЛЕНИНГРАДА ОТ ФАШИСТСКОЙ БЛОКАЛЫ

27 января — особая дата в истории нашей страны. Этот день воинской славы (победный день) России — День полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады.

В память о людях, переживших голод и тяготы военного лихолетья 27 января в Луговской средней школе прошла Всероссийская акция «Блокадный хлеб», посвящённая Дню полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады. Активисты Движения Первых совместно с советником директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями Фоминой Ю.В. провели для учащихся памятную линейку в среднем звене и акцию «Блокадный хлеб» в начальной школе.

Учитель истории и обществознания Ухтина С.С. провела в 11 классе уроквикторину, по теме «Блокадный Ленинград».







День памяти жертв холокоста

Школьная библиотека







МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ БЕЗ ИНТЕРНЕТА

Международный день без Интернета в 2025 году отмечается 26 января. Его цель – хотя бы на один день сосредоточиться на реальном мире вокруг, а не виртуальном.

Появлению столь необычного праздника способствовала проблема реального общения между людьми.

Вот и наша школа не осталась в стороне! Педагог-наставник программы «Орлята России» провела с ребятами турнир «Оазис настольных игр». А советник директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями Фомина Ю.В. и активисты Движения Первых устроили для учащихся начальной школы игровые перемены, тем самым показав детям, что настольные и подвижные игры могут быть увлекательным и полезным времяпрепровождением взамен социальным сетям, что позволяет развить навык общения и командообразования!

К акции подключился и школьный библиотекарь Шеина О.А., оформившая книжную полку «Моя любимая книга». Ребята с удовольствием делились своими любимыми книгами, тем самым присоединившись в этот день к акции добровольного отречения от пребывания в мировой сети!



Выставка «Писатели – юбиляры»

Январская книжная выставка, оформленная библиотекарем Шеиной О. А., посвящена писателям- юбилярам Грибоедову А.С. и Чехову А. П. Две эпохи, две жизни, два взгляда, оставившие заметный след в отечественной и мировой литературе.





Досуг









К нам приехал цирк

24 января учащиеся Луговской средней школы побывали на цирковом шоу «ЛОТОС»! Ребят встречали акробаты, эксцентрики, факиры, йоги, фокусники, эквилибристы и дрессированные животные.

Интерактивное лазерное шоу и жизнерадостные клоуны никого не оставили равнодушными! Море смеха и положительных эмоций! Ребятам ещё раз удалось отвлечься от гаджетов и увидеть, насколько интересным может быть настоящий мир вокруг!

Артисты шоу провели конкурс на лучший рисунок по теме «ПОЖАРНАЯ БЕЗ-ОПАСНОСТЬ» и наградили ребят сладкими призами и игрушками!





Вместе отдыхаем

Совместный поход в кино - это не только приятное времяпрепровождение, но и формирование навыков общения, культуры поведения в общественных местах. Дети учатся смотреть кино, не мешать другим зрителям.

А обсуждение просмотренного помогает выражать свои мысли и эмоции, научиться слушать других, находить несколько путей решения проблемы.

19 января в кинотеатре "Пассаж" ученики 5,6 и 7 класса посмотрели мультфильм "Муфаса: Король Лев".

Ребятам очень понравился фильм. Они с удовольствием обсуждали его и делились впечатлениями.









Профориентация

НАЧАЛЬНАЯ ВОЕННАЯ ПОДГОТОВКА

31 января 2025 года учащиеся 8 "Б" класса прошли курсы начальной военной подготовки в рамках ОБЗР на базе военно-патриотического клуба "РАТНИК".

Ребята изучили образцы средств связи и тактической медицинской помощи, современной военной экипировки, учебного оружия, а также муляжи мин и гранат. Ребята смогли не только внимательно их рассмотреть, но и подержать в руках. Полученные знания наглядно дополнили информацию, которую учащиеся получают во время уроков по основам безопасности и защиты Родины.

Ребята остались довольны мероприятием и отметили, что общение с опытными инструкторами значительно расширило их представление о службе в армии и основах военной подготовки.









В пятницу 31 января учащиеся 6 "Б" класса Луговской средней школы совместно с классным руководителем Соколовой И.М. в рамках профориентационной деятельности посетили Кинешемское отделение ГИМС МЧС. От инспектора ГИМС ребята узнали о

От инспектора ГИМС ребята узнали о мерах безопасности поведения на водоёмах, услышали реальные истории из жизни, были предупреждены о том, что опасность реальна!









Наши победы

Межрегиональные соревнования по спортивному ориентированию

С 10 по 12 января в городе Дзержинске проходили межрегиональные соревнования по спортивному ориентированию «Ориентатлон». Ученица 9 класса, Макарова Евгения, завоевала 3 золотые медали; Гриценко Вячеслав, ученик 8а класса — 2 золотые медали.







Поздравляем





Тропа Победы

Команда ребят из Луговской школы «Патриот» стала победителем цикла спортивных состязаний, реализуемого совместно с РосмолодёжьГранты, «Тропа Победы», который прошел 14 января 2025 года на «Рубеже Маршала А.М. Василевского». На рубеже встретились активисты Общероссийского общественногосударственного движения детей и молодёжи «Движение Первых» из разных муниципалитетов Ивановской области.

Ребята показали всю свою ловкость, сноровку, дружескую поддержку и взаимопомощь в эстафетах: метко стреляли по мишеням, «разбирали и собирали» автомат, «условно» раненных ловко бинтовали, оказывая доврачебную помощь, проходили полосу препятствий.

Со всеми заданиями команда «Патриот» справилась на «отлично», за что получила заслуженное I место!

Учащаяся 8 "А" класса Семизарова Полина блестяще прошла блиц-опрос по биографии А.М. Василевского, за что получила спецприз от РосмолодёжьГранты.

Поздравляем ребят с победой, желаем успехов и новых достижений!

